



## **Два жителя Ивановской области признаны виновными в незаконных организации и проведении азартных игр**



Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом г. Иваново СУ СК России по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю г. Иванова и 32-летнему жителю г. Тейкова. Они признаны виновными в незаконных организации и проведении в областном центре азартных игр вне игорной зоны с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе, сети «Интернет» (ч. 1 ст. 171.2 УК РФ).

Следствием и судом установлено, в период с декабря 2016 года по октябрь 2018 года обвиняемые организовали и проводили на территории областного центра азартные игры, разместив в помещениях кафе и магазинов города игровые аппараты под видом бинарных опционов и лотерейных комплексов, а также создав в одном из кафе игровой зал с компьютерным оборудованием, объединенным в локальную информационно-телекоммуникационную сеть и используемым для проведения азартных игр.

Незаконная игорная деятельность пресечена 04 октября 2018 года, изъято 29 единиц игрового оборудования.

Приговором суда ивановцу и тейковчанину назначено наказание в виде штрафов в размере 350 тысяч рублей и 300 тысяч рублей соответственно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1422765>